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Ελέγξτε το αποτέλεσμα της αυτοκυριαρχίας σας

και αλλάξτε τον εαυτό σας και διεκδικήστε το δικαίωμα στο συνεχές

και αδιάσπαστο (ακάντ) βασίλειο.

Σήμερα, ο Πατέρας, ο Παρηγορητής των Καρδιών, έχει έρθει για να συναντήσει τα ρατζ-ντουλάρε (γεμάτα
αγάπη, βασιλικά) παιδιά Του. Γιατί είστε τόσο αγαπημένοι; Γνωρίζετε ότι ο καθένας σας είναι ένας κύριος
τριών θρόνων; Ο ένας είναι ο θρόνος της αυτοκυριαρχίας, ο δεύτερος είναι ο θρόνος της καρδιάς του
ΜπαπΝτάντα και ο τρίτος είναι ο μελλοντικός θρόνος. Έχετε δικαίωμα και στους τρεις θρόνους. Επίσης,
ασκείστε εδώ για τον μελλοντικό σας θρόνο. Κάνετε προετοιμασίες και προσπάθεια για το μέλλον τώρα. Η
προσπάθειά σας του παρόντος χρόνου θα σας επιτρέψει να λάβετε την τύχη σας στο βασίλειο για πολλές
γεννήσεις. Αυτή την εποχή, εντυπώνεστε τις σανσκάρας σας για την τύχη ενός βασιλείου, επειδή η
προσπάθειά σας του παρόντος, σας κάνει να διεκδικήσετε το δικαίωμα στο μελλοντικό βασίλειο. Ελέγξτε,
λοιπόν, αν η προσπάθειά σας στο παρόν είναι ακριβής. Στο μέλλον, θα υπάρξει ένα βασίλειο. Ελέγξτε,
λοιπόν, τώρα αν έχετε ένα βασίλειο μέσα στο νου σας. Έχετε ένα βασίλειο στην προσπάθειά σας; Ή μήπως η
Μάγια δημιουργεί εμπόδια στο βασίλειο; Αντί να έχετε ένα βασίλειο, δεν υπάρχει η επιρροή της Μάγια, έτσι
δεν είναι; Δεν υπάρχουν δύο βασίλεια, έτσι δεν είναι; Η ιδιαιτερότητα του μέλλοντος είναι του ενός
βασιλείου. Έτσι, η πρακτική του παρόντος χρόνου συνεχίζεται και στο μέλλον. Ελέγξτε, λοιπόν, αν έχετε
αυτοκυριαρχία στο παρόν. Η Μάγια δεν παρεμβαίνει στην αυτοκυριαρχία σας, έτσι δεν είναι; Δεν υπάρχουν
δύο βασίλεια, έτσι δεν είναι; Αν υπάρχουν δύο βασίλεια, τότε πότε θα γεμίσετε τον εαυτό σας με τις
σανσκάρας ενός βασιλείου; Η ιδιαιτερότητα του μέλλοντος είναι του ενός βασιλείου και της μιας θρησκείας.
Ποια θρησκεία είναι αυτή; Ποια είναι η ιδιαίτερη ντάρνα σας; Η πλήρης αγνότητα. Λοιπόν, ελέγξτε αν
υπάρχει μία θρησκεία. Η άλλη θρησκεία της ακαθαρσίας δεν παρεμβαίνει ενδιάμεσα, έτσι δεν είναι; Εκτός
από αυτό, ελέγξτε επίσης, ότι ο νόμος και η τάξη είναι του ενός. Ή μήπως η Μάγια παρεμβαίνει ενδιάμεσα;
Συνεχίζεται το βασίλειο του ενός χωρίς εμπόδια; Ένα άλλο πράγμα, σε αυτό το βασίλειο, έχετε ευτυχία και
γαλήνη συνεχώς και φυσικά. Ελέγξτε λοιπόν αν έχετε συνεχή ευτυχία και γαλήνη στο βασίλειό σας. Δεν
υπάρχει καμία παρέμβαση, έτσι δεν είναι; Η Μάγια δεν παρεμβαίνει στην αυτοκυριαρχία σας και δεν
απλώνει ανειρηνικότητα, έτσι δεν είναι; Η Μάγια δεν δημιουργεί καμία επιρροή για κάποια ιδιαίτερη
μεταχείριση ή έπαινο στην αυτοκυριαρχία σας, έτσι δεν είναι; Έχετε συνεχώς ευτυχία, γαλήνη, ευδαιμονία,
αγάπη και υπεραισθησιακή χαρά; Γνωρίζετε ότι έχετε όλα τα επιτεύγματα και την τελειότητα στο
μελλοντικό σας βασίλειο και ότι, εξαιτίας αυτού, υπάρχει επίσης ικανοποίηση. Έτσι, ακόμα και τώρα, είστε
πλήρεις με αυτοκυριαρχία ή λείπει κάτι; Αν λείπει κάτι στην προσπάθεια που κάνετε αυτή την εποχή, τότε
πώς θα διεκδικήσετε το δικαίωμα στο μελλοντικό σταθερό και αδιάσπαστο βασίλειο; Όλα εξαρτώνται από
την προσπάθειά σας στην παρούσα εποχή. Αν λείπει κάτι στο παρόν, δεν μπορείτε να γίνετε κάποιος που
έχει δικαίωμα στο τέλειο βασίλειο του μέλλοντος. Η πρακτική της αυτοκυριαρχίας για μεγάλο χρονικό
διάστημα θα σας επιτρέψει να διεκδικήσετε το δικαίωμα στο μελλοντικό βασίλειο. Επομένως, αυτός ο
έλεγχος να λαμβάνει χώρα συνεχώς, επειδή αν δεν κάνετε προσπάθεια για μεγάλο χρονικό διάστημα τώρα,
θα λάβετε πολύ μικρή ανταμοιβή. Γι' αυτό, από καιρό σε καιρό, ο ΜπαπΝτάντα εφιστά την προσοχή σας, για
να γίνετε πλήρεις και τέλειοι για αυτό από τώρα. Αν, πού και πού, λέτε μεν ότι οι προσπάθειές σας
συνεχίζονται, αλλά εξακολουθείτε να χρησιμοποιείτε τη λέξη «το» (κάποτε) στις προσπάθειές σας. Σε κάθε
περίπτωση, κάποτε, αυτό θα συμβεί. Κάποτε, θα το κάνω αυτό, αυτή η σανσκάρα δεν θα σας επιτρέψει να
διεκδικήσετε ένα δικαίωμα στο άφθαρτο και αδιάσπαστο βασίλειο για 21 γεννήσεις.



Ο ΜπαπΝτάντα εφιστά την προσοχή σας για πάντα. Ελέγξτε ότι αν έρθει κάποιο εμπόδιο, αν έρθει κάποια
καταιγίδα, τότε αυτή η καταιγίδα (τουφάν) ας γίνεται δώρο (τόφα). Η καταιγίδα δεν πρέπει να παραμείνει
καταιγίδα, αλλά πρέπει να γίνει ένα δώρο. Όταν η Μάγια διεξάγει πόλεμο, σας δίνει μια εμπειρία. Δείτε
λοιπόν αυτήν την εμπειρία ως μια σκάλα εμπειρίας και ότι σας επιτρέπει να προχωρήσετε. Γι' αυτό, ο
ΜπαπΝτάντα λέει: Να ελέγχετε συνεχώς τον προσωπικό σας ημερολόγιο. Στο βαθμό που ελέγχετε το
ημερολόγιό σας, ανάλογα θα αλλάξετε και τον εαυτό σας αφού τον ελέγξετε. Έτσι, ελέγχει ο καθένας σας το
ημερολόγιό του; Εσείς; Όσοι από εσάς ελέγχετε τον ημερολόγιό σας κάθε μέρα, σηκώστε τα χέρια σας!
Όσοι το ελέγχετε κάθε μέρα, όχι όσοι το ελέγχουν περιστασιακά μόνο. Ελέγξτε το ημερολόγιό σας κάθε
μέρα και αλλάξτε, επειδή ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει σινιάλα (προειδοποιήσεις) για το χρόνο, εδώ και πολύ
καιρό. Μπορείτε να δείτε τον χρόνο. Η ανησυχία (τσίντα) αυξάνεται στο νου των ανθρώπων, ενώ εσείς δεν
έχετε καμία ανησυχία στο νου σας, αλλά αντίθετα, έχετε σκέψεις για τον Θεό (Πραμπού τσίνταν). Επειδή ο
νους σας έχει σκέψεις για τον Θεό, ξέρετε ότι είστε όργανα και είστε ταπεινοί, γιατί ο Πατέρας είναι ο
Καραβανχάρ (Αυτός που σας εμπνέει). Εξαιτίας αυτού, ο νους σας δεν ανησυχεί. Ο Καραβανχάρ σας κάνει
να το κάνετε. Αυτή η επίγνωση σας δίνει συνεχώς τη δυνατότητα να προχωράτε.

Τώρα, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγχει ιδιαίτερα, αν κάθε δευτερόλεπτο, στιγμή και σκέψη της εποχής
της συμβολής είναι αγνή και ευοίωνη (σουμπ). Να γνωρίζετε τη σημασία αυτού του χρόνου: ένα
δευτερόλεπτο δεν είναι ένα δευτερόλεπτο, αλλά ένα δευτερόλεπτο έχει μεγάλη αξία και σημασία. Μερικές
φορές, μερικά παιδιά λένε ότι είχαν μια σκέψη, αλλά στην πραγματικότητα χρειάστηκαν δύο έως τέσσερα
δευτερόλεπτα. Ωστόσο, ο χρόνος της εποχής της συμβολής έχει μεγάλη αξία. Ένα δευτερόλεπτο τώρα
ισούται με μία ώρα. Αυτός ο παρών χρόνος έχει τόση μεγάλη αξία, επειδή ο ΜπαπΝτάντα έχει πει, ότι το
τελικό σας διαγώνισμα μπορεί να πραγματοποιηθεί ξαφνικά σε οποιαδήποτε στιγμή. Ο ΜπαπΝτάντα δεν θα
σας πει πότε και γι' αυτό πρέπει να δώσετε πλήρη και τέλεια προσοχή σε αυτόν τον παρόντα χρόνο. Ο
ΜπαπΝτάντα σας έχει δώσει όλους τους θησαυρούς και κάθε ένας από αυτούς τους θησαυρούς πρέπει να
χρησιμοποιηθεί εγκαίρως. Είστε οι κύριοι των θησαυρών. Η ιδιαιτερότητα ενός δασκάλου είναι, ότι όποιος
θησαυρός απαιτείται σε μια συγκεκριμένη στιγμή, αυτός ο θησαυρός να χρησιμοποιείται εκείνη τη στιγμή.
Όταν διατάζετε τη δύναμη της προσαρμογής, αυτή η δύναμη να προσαρμόζεστε χρησιμοποιείται εκείνη τη
στιγμή; Επειδή, ένας δάσκαλος είναι αυτός που είναι σε θέση να χρησιμοποιήσει τους θησαυρούς του την
κατάλληλη στιγμή. Έτσι, τώρα, όλοι σας πρέπει να δώσετε τόση προσοχή στον εαυτό σας. Ο θησαυρός της
ευτυχίας πρέπει να είναι συνεχώς ορατός στο πρόσωπο και στη δραστηριότητα του καθενός. Η ευτυχία είναι
ένα δώρο από τον αιώνιο Πατέρα. Γι' αυτό, κρατήστε το δώρο από τον αιώνιο Πατέρα αιώνια μαζί σας.
Λέγεται για την ευτυχία, ότι δεν υπάρχει τροφή όπως η ευτυχία. Δεν υπάρχει θησαυρός όπως η ευτυχία. Η
ευτυχία είναι αυτόματα ορατή στα μάτια, στα πρόσωπα και στη δραστηριότητα εκείνων που έχουν συνεχή
ευτυχία. Η ευλογία του ΜπαπΝτάντα είναι: Να παραμένετε συνεχώς ευτυχισμένοι και να μοιράζετε διαρκώς
ευτυχία, επειδή η ευτυχία θα αυξάνεται όταν τη μοιράζετε. Όταν μοιράζετε οποιονδήποτε άλλο θησαυρό, θα
μειώνεται, αλλά όσο περισσότερο μοιράζετε τον θησαυρό της ευτυχίας, τόσο περισσότερο αυτός θα
αυξάνεται. Ελέγξτε λοιπόν αν έχετε συνεχώς τον θησαυρό της ευτυχίας.

Τώρα, είτε πρόκειται για τα παιδιά από αυτή τη χώρα, είτε τα παιδιά από το εξωτερικό, ο ΜπαπΝτάντα δίνει
ιδιαίτερα συγχαρητήρια σε όλα εσάς παιδιά για ένα πράγμα. Τι είναι αυτό; Είτε σε αυτή τη χώρα, είτε σε
χώρες του εξωτερικού, όλοι σας έχετε δώσει στις ψυχές το μήνυμα του Πατέρα με τον ζήλο και τον
ενθουσιασμό σας. Όποια προγράμματα κι αν έκανε ο καθένας σας με την ευτυχία του, μπορεί να είχε ένα
πρόγραμμα, είχε ένα πρόγραμμα σε κάθε μέρος, αλλά πέτυχε χίλιους καρπούς από αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα
έχει τη σκέψη ότι, σύμφωνα με τον παρόντα χρόνο, οι συνθήκες θα γίνονται όλο και πιο ευαίσθητες και γι'
αυτό, είτε πρόκειται για τα χωριά είτε για οποιαδήποτε γωνιά, δεν πρέπει να υπάρξουν τέτοια παράπονα σε
εσάς, από πουθενά. Ο Πατέρας μας ήρθε αλλά εσείς δεν μας δώσατε το μήνυμα. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα
είναι ευχαριστημένος με το έργο που όλοι σας εκτελέσατε με ζήλο και ενθουσιασμό. Συνεχίστε να



συγκεντρώνεστε και να έχετε παρόμοια προγράμματα αναμεταξύ σας. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι όλοι σας
χρησιμοποιήσατε τον ζήλο, τον ενθουσιασμό και το θάρρος σας με τον δικό σας τρόπο και ότι όλοι σας τα
έχετε πάει πολύ καλά. Και στο μέλλον, σύμφωνα με τον χρόνο, ας έχετε ως στόχο να μην μείνει καμία γωνιά
χωρίς να λάβει το μήνυμα. Κάνοντας αυτό, είστε σε θέση να κάνετε καλή προσπάθεια για τον εαυτό σας και
άλλες ψυχές θα ωφεληθούν επίσης. Σας άρεσαν όλα αυτά τα προγράμματα, έτσι δεν είναι; Σας άρεσαν;
Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα λέει επανειλημμένα σε όλα εσάς παιδιά: Να έχετε ευσπλαχνία προς τις ψυχές. Στις
μέρες μας, λόγω της λύπης και της ανειρηνικότητας, όλοι λένε από την καρδιά τους: Έλεος! (ευσπλαχνία).
Να έχετε συμπόνια! Έτσι, εσείς παιδιά είστε οι σύντροφοι του Πατέρα. Έτσι, τώρα, μέσω εσάς των παιδιών,
ο Πατέρας θέλει να δει κάθε παιδί να παίζει τον ρόλο τού να είναι φιλεύσπλαχνο. Έχετε τον ενθουσιασμό να
αλλάξετε τον κόσμο της λύπης και για να έρθει σίγουρα αυτός ο κόσμος της ευτυχίας. Έτσι, οι συνθήκες
αλλάζουν για να έρθει αυτός ο κόσμος της ευτυχίας και για να καταστραφεί αυτή η λύπη και η
ανειρηνικότητα. Να θυμάστε, λοιπόν, το σημερινό μήνυμα του Πατέρα: Τώρα, συνεχίστε να αυξάνετε την
ταχύτητα της υπηρεσίας μέσω του νου σας, τα λόγια σας, τα πρόσωπά σας και τη δραστηριότητά σας.
Συνεχίστε να φέρνετε το βασίλειό σας πιο κοντά. Άτσα.

Όσοι ήρθαν εδώ για πρώτη φορά για να συναντήσουν τον ΜπαπΝτάντα, σηκώστε τα χέρια σας! Είναι
πολλοί. Μπορείτε να σηκωθείτε. Συγχαρητήρια. Τουλάχιστον έχετε φτάσει εδώ πριν από το τέλος. Έχετε
πάρει μια καινούργια γέννηση ξανά. Σε όλα τα παιδιά που έχουν έρθει από όλες τις κατευθύνσεις,
συγχαρητήρια σε εσάς από τον ΜπαπΝτάντα και από όλα τα παιδιά παντού! Συγχαρητήρια! Είστε
χαρούμενοι που βλέπετε την Μπράμιν οικογένεια, έτσι δεν είναι; Σε αυτούς που έχουν έρθει τώρα, ο
ΜπαπΝτάντα λέει: Έχει περάσει πολύς χρόνος. Απομένει πολύ λίγος χρόνος και επομένως πρέπει να κάνετε
εντατική προσπάθεια. Όσοι κάνουν εντατική προσπάθεια, θα προχωρήσουν. Δεν πρέπει να περπατάτε τώρα.
Πρέπει να πετάτε. Αν κάνετε προσπάθεια για να έχετε το ιπτάμενο στάδιο, τότε, ακόμα κι αν έχετε έρθει
αργά, θα μπορέσετε να διεκδικήσετε το πλήρες δικαίωμα στην κληρονομιά του Πατέρα. Να είστε
χαρούμενοι κάθε δευτερόλεπτο και να δίνετε σε όλους αυτό το μήνυμα. Άτσα.

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας είπε, να είστε αυτοί που έχουν ένα δικαίωμα στην αυτοκυριαρχία, κύριοι
του εαυτού σας και να ελέγχετε το αποτέλεσμα της αυτοκυριαρχίας σας. Ελέγξτε αυτό και μετά, όποια
αδυναμία υπήρξε για μεγάλο χρονικό διάστημα, αλλάξτε την, επειδή υπάρχει ανάγκη το βασίλειο σας να
συνεχιστεί με συνεχή και αδιάσπαστο τρόπο για μεγάλο χρονικό διάστημα. Όσοι κάνουν προσπάθεια για
μεγάλο χρονικό διάστημα, διεκδικούν αυτόματα ένα δικαίωμα στην ανταμοιβή τους για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Επομένως, υπογραμμίστε την προσπάθεια για μεγάλο χρονικό διάστημα. Υπάρχει ο έλεγχος, αλλά
υπάρχει και η αλλαγή;

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα, ο ΜπαπΝτάντα
μοιράζει ειδικά δύναμη σε όλα εσάς παιδιά κάθε μέρα στην άμριτ βέλα. Στην άμριτ βέλα, ο Μπάμπα
μοιράζει ειδικά την ιδιαίτερη ευλογία της δύναμης. Εκείνοι που παίρνουν αυτή τη δύναμη στην άμριτ βέλα
ως ευλογία, γίνονται ιδιαίτερα εντατικοί προσπαθητές. Το να δίνετε σημασία στην άμριτ βέλα, σημαίνει να
κάθεστε συνεχώς στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα. Μερικά παιδιά δίνουν προσοχή σε αυτό και ο
ΜπαπΝτάντα δίνει ιδιαίτερα σε αυτά τα παιδιά ένα πιστοποιητικό κάθε μέρα: Ουά παιδί! Ουά!

Σε όλα εσάς τα παιδιά που κάνετε εντατική προσπάθεια παντού, ο ΜπαπΝτάντα δίνει μια ιδιαίτερη ευλογία
σε εσάς τα παιδιά που κάνετε τον ΜπαπΝτάντα Σύντροφό σας κάθε στιγμή και που εξασκείτε το να
παραμένετε συνδυασμένοι: Είθε να πετάτε συνεχώς και να συνεργάζεστε με τους άλλους για να τους κάνετε
να πετάξουν. Όλοι σας είστε νικητές και ως καρπό της νίκης σας, συνεχίζετε να λαμβάνετε ευλογίες από τον
ΜπαπΝτάντα κάθε στιγμή. Γίνετε λοιπόν αθάνατοι και συνεχίστε να δίνετε σε όλους νέκταρ να πιουν. Εσείς
παιδιά παντού βρίσκεστε μπροστά στον ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει αγάπη στην καρδιά Του για κάθε
παιδί, επειδή κάθε παιδί έχει τη μία ή την άλλη ιδιαιτερότητα. Τώρα, μετατρέψτε τον εαυτό σας σε μια



ιδιαίτερη ψυχή με όλες τις ιδιαιτερότητες και συνεχίστε να προχωράτε. Κάθε παιδί ας δεχτεί προσωπική,
πολυεκατομμυρια φορές αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα! Άτσα. Τώρα, θα συνεχίσουμε να
συναντιόμαστε. Ναμαστέ.

Προς τις Ντάντις: Όλες σας περιοδεύσατε πολύ. Στις μέρες μας, η ανειρηνικότητα αυξάνεται και έτσι αυτοί
παραμένουν στενοχωρημένοι όλη μέρα, και οι κραδασμοί της γαλήνης τους δίνουν γαλήνη και έτσι γίνονται
ευτυχισμένοι. Για παράδειγμα, όταν κάποιος που είναι κουρασμένος ξεκουραστεί έστω και για μισή ώρα,
γίνεται ευτυχισμένος. Τα πήγατε καλά. Σε όλα τα μέρη, είτε είστε νέες είτε μεγαλύτερες, όλες τα πήγατε
καλά. Όπου υπάρχει ενθουσιασμός, τα έξοδα δεν είναι μεγάλο πρόβλημα. Τόσες πολλές ψυχές τουλάχιστον
έλαβαν το μήνυμα. Το (γλυκό) παράπονο εναντίον σας τελείωσε (ότι δεν τους δώσατε το μήνυμα). Είναι
καλό. Συνεχίστε να κάνετε τέτοια προγράμματα πού και πού. Ό,τι μπορεί να κάνει κάθε πόλη ανάλογα με τις
δυνατότητές της, είναι καλό.

Προς τις πρεσβύτερες αδελφές από το εξωτερικό: Στον ΜπαπΝτάντα αρέσει όταν καλείτε ανθρώπους εδώ
ομαδικά και τους αναζωογονείτε, γιατί εκεί, παραμένουν πολύ απόμακροι. Όταν έρχονται πιο κοντά,
μπορούν να δουν τις αρετές ο ένας του άλλου. Όντας μακριά ο ένας από τον άλλον, δεν έχουν αυτήν την
επίγνωση. Έτσι, όταν βλέπουν ο ένας τον άλλον, έχουν ενθουσιασμό. Είναι λοιπόν ωραίο να έχουμε αυτά τα
προγράμματα στο Άμπου και είναι καλό που δίνετε ενθουσιασμό ο ένας στον άλλον και κάνετε τη
συνάθροιση δυνατή. Είναι όλα καλά; Προχωρούν όλα καλά; Συνεργαζόμενοι μεταξύ σας, προχωράτε. Δίνετε
τον χρόνο σας, βάζετε στην άκρη την προσωπική σας υπηρεσία και αφιερώνετε χρόνο με την καρδιά σας.
Έχετε πλέον ολοκληρώσει το έργο σας, είχατε επιτυχία και τώρα μπορείτε να φύγετε. Όλες σας βοηθήσατε
πολύ καλά. Κάνατε το πρόγραμμα για τις χώρες του εξωτερικού και επίσης για την Ινδία.

Αυτή τη φορά, είναι η σειρά του UP (Ούταρ Πραντές), του Μπενάρες και του Δυτικού Νεπάλ να
υπηρετήσουν: Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα λέει σε εκείνους από όλες τις ζώνες: Τώρα, ετοιμάστε μια τέτοια
ομάδα στην οποία θα υπάρχουν μέλη από όλες τις πτέρυγες που έχουν δημιουργηθεί για να κάνουν
υπηρεσία. Κάθε ζώνη σας, υπηρετεί ανθρώπους από κάθε πτέρυγα στην περιοχή σας και θα συνεχίσετε να το
κάνετε. Ωστόσο, σε κάθε ζώνη, θα πρέπει να υπάρχει μια τέτοια ομάδα υπηρεσίας, όπου να υπάρχει ένα
μέλος από κάθε πτέρυγα. Όπου έχετε προγράμματα, αυτή η ομάδα θα πρέπει να στέλνει ειδικές προσκλήσεις
σε ανθρώπους από τις δικές της πτέρυγες. Καμία πτέρυγα δεν πρέπει τότε να παραπονεθεί μετά, ότι δεν
έλαβε αυτό το μήνυμα. Ο καθένας στην ποικίλη ομάδα που δημιουργείται, θα πρέπει να αυξήσει την
υπηρεσία της δικής του πτέρυγας και μαζί με αυτό, ο καθένας θα πρέπει να αναφέρει τη δική του εμπειρία:
Τι έλαβα μέσω αυτής της γνώσης και τι βιώνω τώρα; Ετοιμάστε λοιπόν μια τέτοια ομάδα υπηρεσίας σε κάθε
ζώνη. Ακόμα κι αν δεν υπάρχει πολύς χρόνος για διαλέξεις, στο τέλος των εκδηλώσεων, βάλτε τους να
καθίσουν σε μια σειρά και ο γραμματέας της σκηνής (παρουσιαστής του προγράμματος) να δώσει τη
σύστασή τους. Ένας ή δύο από αυτούς μπορούν να μοιραστούν τις εμπειρίες τους και αν υπάρχει χρόνος,
μπορούν να εκμεταλλευτούν την ευκαιρία να μοιραστούν την εμπειρία τους για το πώς μεταμόρφωσαν τη
ζωή τους, ενώ ζούσαν με τις οικογένειές τους και συνέχιζαν τις επιχειρήσεις τους. Ο ΜπαπΝτάντα είπε
επίσης νωρίτερα, ότι θα πρέπει να υπάρχουν ιδιαίτερα «μικρόφωνα», που να υπηρετούν ομάδες.

Είναι καλό ότι το UP έχει διεκδικήσει το δικαίωμα να λάβει ιδιαίτερη στήριξη από τον Πατέρα Μπράμα.
Υπάρχει ένα μνημείο στο όνομα του Μπράμα στο UP. Είναι η τύχη του UP, να έχει λάβει στήριξη από την
Τζαγκαντάμπα και τον Μπράμα Μπάμπα. Έτσι, αυτή είναι η χώρα που έχει λάβει στήριξη. Ο Πατέρας
Μπράμα και η Τζαγκαντάμπα έδωσαν στο UP την ευλογία, να είναι ένα αστέρι της τύχης. Είναι καλό. Μέρα
με τη μέρα, ο Πατέρας έχει δει ότι τώρα, περισσότερο από πριν, έχει υπάρξει καλή επέκταση των χώρων
υπηρεσίας, των υποκέντρων και των Γκίτα πατσάλας. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα δίνει ιδιαίτερα συγχαρητήρια:
Συνεχίστε να προχωράτε και να γίνετε το νούμερο ένα στο να αυξάνετε τους αριθμούς και στο να δίνετε το
μήνυμα. Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Συνεχίστε να προχωράτε με αυτόν τον τρόπο.



Συγχαρητήρια στους δασκάλους! Προοδεύετε, οπότε συνεχίστε να προοδεύετε όσο περισσότερο μπορείτε.
Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε κάποιος που είναι καλοθελητής (καλο- ευχητής) για όλους και να γίνετε
νικηφόροι με τη δύναμη της συνεργασίας στη συνάθροιση.
Αν όλοι στη συνάθροιση είναι ο ένας βοηθός του άλλου και έχει καλές ευχές, τότε, με το να
είστε περιτριγυρισμένοι από τη δύναμη της συνεργασίας μέσα στη συνάθροιση, μπορούν να
επιτευχθούν θαύματα. Να είστε καλοθελητές (να έχετε καλές ευχές) ο ένας για τον άλλον
και να συνεργάζεστε αναμεταξύ σας και η Μάγια δεν θα έχει το θάρρος να εισέλθει σε
αυτόν τον κύκλο. Ωστόσο, η δύναμη της συνεργασίας στη συνάθροιση θα υπάρχει μόνο
όταν έχετε την αποφασιστική σκέψη, ότι ανεξάρτητα από το πόσα πράγματα πρέπει να
αντιμετωπίσετε, σίγουρα θα τα αντιμετωπίσετε και θα το δείξετε σε όλους, με το να γίνετε
νικηφόροι.

Σύνθημα: Οποιαδήποτε επιθυμία (ίτσα) δεν θα σας επιτρέψει να γίνετε καλοί (άτσα). Επομένως, ας
έχετε άγνοια της γνώσης των επιθυμιών.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Εντυπωθείτε τις αρετές της γλυκύτητας και της ταπεινότητας για να γίνετε μεγάλοι.

Τρώγοντας και σερβίροντας στους άλλους γλυκά πράγματα, το στόμα σας γλυκαίνεται για λίγες στιγμές και
γίνεστε ευτυχισμένοι. Με τον ίδιο τρόπο, όταν εσείς οι ίδιοι γίνεστε γλυκείς, γλυκά λόγια θα βγαίνουν
συνεχώς από το στόμα σας. Τέτοια γλυκά λόγια θα σας κάνουν ευτυχισμένους και θα κάνουν και τους
άλλους ευτυχισμένους. Συνεχώς να γλυκαίνετε το στόμα όλων με αυτόν τον τρόπο και να έχετε συνεχώς
γλυκό ντρίστι, γλυκά λόγια και γλυκές πράξεις.


